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Majska molitev
Maj v svoj cvetoči plašč zemljo ovija ...

Na hribčkih cerkvice, kot ptice bele,
s srebrnimi glasovi so zapele,
doline polni sladka melodija.

Mlad fant domov se s polja truden vrača,
odkrije se, pokriža, postoji:

»Naj polje v Tvojem varstvu, Mati, spi
in oče, mama, bratje, vas domača!«

Moj glas z zvonjenjem zliva se v prošnjo:
»Kraljica, čuvaj nas in to zemljo,

obvaruj nas grozečih dni,

ne daj, da kri to zemljo pognoji,
ne daj, da belih cerkvic več ne bo,

naj rod moj ne umrje, naj živi!«

In nova pesem bo Slovencem vstala,
čez to zemljo, vso božjo, se razlila

kot vonj sladkodišečega kadila
in zate jih, Ljubezen večna, vžgala!

(bl. Lojze Grozde)

Mesec maj, ves pomladen, zelen in ves cvetoč, ki 
nam ob jutrih prikrade nasmeh na obraz zaradi ptičjih 
serenad, v ta majnik nas vabi Mati, da ji sledimo in ji os-
tanemo zvesti. Tudi blaženi Grozde ji je ostal zvest, zato 
danes počiva pri Njej, Kraljici mučencev. 

Vabljeni smo, da si v mesecu maju vzamemo trenutek 
za Gospodove in Marijine praznike, ki so kot čaše hladne 
vode postavljeni ob popotnikovo pot; da je korak lah-
koten in svež. Na začetku meseca bomo počastili Jožefa 
delavca, gasilci se bodo priporočili svetemu Florijanu, 
obhajali bomo god Leopolda Mandiča, ki je zavetnik spovednikov, praznovali 
bomo god fatimske Marije, prvoobhajanci bodo postali kot Marija Kristonosci.

Pripravimo Materi veselje in ostanimo njeni otroci, med seboj povezani z 
vezjo prijateljstva, odpuščanja in pozornosti. 

Župnik Andrej
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DROBNE ZGODBE ZA DUŠO
ČUDNO, MAR NE?

V vas je prišel bogat mož in sklical revne ljudi na vaški trg. Rekel jim je, da želi 
z njimi deliti svoje bogastvo. Vsakemu bo dal nekaj denarja, s katerim lahko začne 
novo življenje. 

Nekateri so hvaležno sprejeli njegov dar. Tisti, ki so bogataša poznali, niso bili 
presenečeni, ker so vedeli, da je radodaren. Drugi vaščani pa so rekli, da se že kaj 
skriva za njegovimi darovi. Nihče ne daje zastonj, ne da bi pričakoval kaj v zameno. 
Bogatega moža so obtoževali, da svoje bogastvo izrablja za to, da bi gospodoval nad 
ljudmi. Ko je bogati mož zapuščal vas, so bili nekateri ljudje pripravljeni na nov zače-
tek v življenju, drugi, ki so moža napačno sodili, pa so obsodili sami sebe na življenje 
v revščini. 

Bil sem navzoč pri prvi birmi, ki je bila po pol stoletja trdega komunističnega re-
žima v albanskem mestu Drač. Po težkih letih velikega preganjanja je bil to izredno 
vesel dogodek. Škof birmovalec je birmance takole nagovoril: »Predstavljajte si, 
da bi jaz vašemu župniku daroval nov avto.« In oči albanskih otrok, norih na av-
tomobile, so se zasvetile. »Toda vaš gospod bi ga ne uporabljal, ampak bi ga zaprl 
v garažo. Vsi bi se čudili, če bi zavrgel moj dar. Vam bom pri birmi podelil darove 
Svetega Duha. Lahko jih sprejmete, a lahko jih tudi zavrnete in jih ne uporabljate. 
A to bi bilo zelo čudno, mar ne?«

Rustja, Drobne zgodbe za dušo, 2000

PRED NAMI

ŠMARNIČNA POBOŽNOST
Šmarnice so ljudska pobožnost za vsak dan v Marijinem mesecu maju. Pobožnost 

te vrste poznajo tudi drugod po svetu, pri nas pa je leta 1855 dobila izvirno ime po 
cvetlici, ki ta mesec cvete po naših gozdovih in vrtovih. Na Slovenskem se je šmar-
nična pobožnost začela med ljubljanskimi bogoslovci leta 1851 in se hitro razširila po 
vseh slovenskih župnijah. Dnevno obiskovanje šmarnic je za vsakega izmed nas lepa 
priložnost, da preko Božje matere Marije utrdimo prijateljske vezi z njenim Sinom. 

Po župnijah, kjer je duhovnik, so šmarnice povezane s sveto mašo, na podružni-
cah in pri kapelicah pa šmarnično pobožnost vodijo verniki. Pri šmarnicah molimo 
ali pojemo Marijine litanije, druge molitve, pesmi, beremo pa tudi določeno izbrano 
branje. Knjige »šmarnic« za to branje so začele pri nas izhajati že leta 1855. 

Pobožnost začnemo z Marijino pesmijo, sledi rožni venec, nato je šmarnično bran-
je ustreznega dne, sledijo litanije Matere Božje. Pobožnost sklenemo z molitvijo Pod 
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tvoje varstvo pribežimo, o sveta Božja porodnica, dodamo očenaš za nove duhovne 
poklice in končamo s pesmijo. Naj Marija, Kraljica miru, pri Bogu posreduje za nas, 
da bomo prinašali mir v svoje okolje in da bo tudi zaradi naših molitev v Gospodo-
vem vinogradu zopet več duhovnih poklicev.

Otroci bodo pri šmarnicah prejeli nalepke, ki naj jih veroučenci lepijo v liturgični 
zvezek (predšolski otroci pa na list papirja). Najbolj pridni šmarničarji bodo prejeli 
pozornost.

Dragi starši, vabimo vas, da spodbudite svoje otroke k obisku šmarnic in jih spre-
mljate v njihovih prizadevanjih.

ŠMARNIČNA POBOŽNOST

župnijska cerkev 19.00 sveta maša + šmarnice
Log pri Marijini kapelici 19.00 šmarnice
v Viršku na koncu Kopališke ulice 18.00 šmarnice
na Hribcu pri cerkvi 18.00 šmarnice
na Sv. Andreju pri cerkvi 18.00 šmarnice
na Sv. Ožboltu pri cerkvi 18.00 šmarnice
v Bodovljah pri cerkvi 18.00 šmarnice
v Brodeh pri cerkvi 18.00 šmarnice 
v Breznici (št. 11) 17.00 šmarnice

Potek šmarnic, kjer ni svete maše:

1)	 Marijina pesem
2)	 znamenje križa
3)	 desetka rožnega venca
4)	 šmarnično branje
5)	 litanije Matere Božje
6)	 molitev Pod tvoje varstvo pribežimo,  

o sveta božja porodnica
7)	 očenaš za duhovne poklice
8)	 pesem
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PRVO SVETO OBHAJILO, 10. maj
V Marijinem mesecu maju bo 24 prvoobhajancev prvič v svoje srce prejelo živega 

Boga. Na ta dogodek se postopoma pripravljajo tri leta pri verouku, zelo lepo pa so 
se pripravljali tudi na duhovnih vajah na Bledu. 

Slovesnost prvega svetega obhajila bomo obhajali 10. maja, ob 10. uri. Z otroki 
se bomo na prejem zakramenta intenzivneje pripravljali ves mesec maj, še zlasti z 
obiskom šmarnic skupaj s starši.

Tridnevnica pred prvim svetim obhajilom: sreda, četrtek in petek.
Glavna vaja za prvo sveto obhajilo bo v petek po sveti maši. 
Starši prvoobhajancev čistijo in krasijo cerkev v soboto, 9. maja, ob 8.30. 

Ker je prvo sveto obhajilo velik praznik ne samo za prvoobhajance, ampak tudi 
za njegove starše, je lepo, če seveda lahko, da sveto obhajilo v pripravljeno srce 
prejmejo tudi starši. 

Za slovesnost prvega svetega obhajila se otroci zberejo 
pred cerkvijo 20 minut pred začetkom svete maše. Spre-
dnje klopi v cerkvi bodo rezervirane za prvoobhajance in 
njihove starše. Med sveto mašo bo svete trenutke beležil 
uradni fotograf, zato med obredom samim ni dovoljeno 
fotografirati.

Prvoobhajance in njihove starše v teh dneh pogosteje 
vključimo v svoje vsakdanje molitve. 

PROŠNJI DNEVI, 11.–13. maj
Dnevi pred praznikom Gospodovega vnebohoda (ponedeljek, torek in sreda) se 

imenujejo prošnji dnevi. Star slovenski običaj je, da so se v dneh pred praznikom 
Gospodovega vnebohoda zvrstile procesije k posameznim cerkvam v župniji, kjer 
se je molilo za lepo vreme, dobro letino, blagoslov pri delu in za Božje varstvo. Tudi 
letos se bomo za prošnje dneve zbrali pri kapelicah in poromali k naslednjim podru-
žničnim cerkvam: 

ponedeljek, 11. maj 17.00 Sveti Andrej
torek, 12. maj 17.00 Sveti Ožbolt
sreda, 13. maj  17.00 Hribec

Na prošnje dni k procesiji in sveti maši na podružnico vabljeni tudi šmarničarji, 
da skupaj prosimo za blagoslov našega dela. 

Vsako leto se pokaže moč narave v poplavah, potresih, žledu, toči … Naj bodo 
prošnji dnevi iskrena prošnja k Bogu, da nas obvaruje hujših pretresov, in naš odgo-
vor na Jezusovo zagotovilo: »Prosite in se vam bo dalo!«
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POLJSKE ali URNE SVETE MAŠE
V mesecu maju in juniju imamo navado, da po naših podružnicah obhajamo t. i. 

POLJSKE ali URNE svete maše, pri katerih prosimo za BLAGOSLOV POLJA in ODVRNI-
TEV HUDE URE. 

Med sveto mašo bomo molili litanije vseh svetnikov, blagoslovili vodo in sol, po 
obhajilu pa molili posebne molitve za zdravo vreme, odvrnitev hude ure in blagoslov 
dela na polju, v vinogradih ter sadovnjakih. Ob koncu svete maše je vedno vremen-
ski blagoslov.

Poljske svete maše so namenjene za blagoslov našega dela, saj vemo, da se na-
rava lahko spremeni v trenutku (korona, vojna, poplava, požar, toča, žled, potres, 
vetrolom), zato bomo dobrega Boga prosili, naj nam bo prizanesljiv in naj nas obva-
ruje vsega hudega, kot se glasijo mašne prošnje.

Pri poljskih svetih mašah bomo med sveto mašo blagoslovili vodo, ki jo vzemite 
na svoje domove in jo uporabljajte za blagoslov oseb, doma, živine in polj. 

Nabirka pri poljski (urni) sveti maši je za cerkvene potrebe. Bog povrni!

POLJSKE (URNE) SVETE MAŠE 

sobota, 25. april ob 9. uri BODOVLJE – sv. Peter poljska sveta maša
petek, 1. maj ob 10. uri VALTERSKI VRH –  

sv. Filip in Jakob
poljska sveta maša

ponedeljek, 4. maj ob 17. uri SOPOTNICA – sv. Florijan poljska sveta maša

torek, 5. maj ob 17. uri BREZNICA – sv. Lovrenc poljska sveta maša

sreda, 6. maj ob 17. uri BRODE – sv. Tomaž poljska sveta maša

sobota, 9. maj ob 9. uri SVETA BARBARA –  
sv. Barbara 

poljska sveta maša

ponedeljek, 11. maj ob 17. uri SVETI ANDREJ – sv. Andrej prošnji dan 

torek, 12. maj ob 17. uri SVETI OŽBOLT – sv. Ožbolt prošnji dan 

sreda, 13. maj ob 17. uri HRIBEC – sveti Križ prošnji dan 

ISKRICA
EN ŠIV OB PRAVEM ČASU JIH PRIHRANI DEVET.
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GOSPODOV VNEBOHOD, 14. maj
Z Gospodovim vnebohodom je Božji načrt odrešenja človeškega rodu stopil v 

svojo dovršitev (prim. KKC 670). Razlagalci pravijo, da je Jezus zapustil svet tako, 
kot je prišel nanj: tiho, brez velikega hrupa, ob prisotnosti majhnega števila svojih 
učencev, to je tistih, ki so mu bili posebej dragi. Preden je odšel, jim je še naročil: 
»Pojdite po vsem svetu in oznanite evangelij vsemu stvarstvu! Kdor bo sprejel vero 
in bo krščen, bo rešen, kdor pa vere ne bo sprejel, bo obsojen.« Naročilo razodeva, da 
je Jezus govoril zelo resno in z veliko oblastjo. Povedal je tudi, da njegovi učenci ne 
smejo biti samo pasivni prejemniki evangeljskega sporočila, ampak njegovi dejavni 
razširjevalci: s krstom smo poslani oznanjat blagovest. Končno sporočilo pa je bilo, 
da odrešenje ni več vezano na judovsko ljudstvo, ampak je odprto za vse narode in 
ljudstva: poslanstvo, ki ga je Jezus dal svoji Cerkvi, je torej vesoljno. Prvi Jezusovi 
učenci pa so bili tisti, ki so to začeli uresničevati. 

S čim nas nagovarja praznik Gospodovega vnebohoda? Z vnebohodom se je Je-
zus vrnil k Očetu. Ali to današnjemu človeku sploh kaj pove? Ali mu ne pomeni samo 
ločitve? Če tako razumemo vnebohod, je Jezus, potem ko je opravil svojo nalogo in 
se vrnil k Očetu, zdaj daleč proč od problemov modernega sveta in človeka. Vendar 
je sporočilo praznika drugačno. Misel, da je Jezus na Božji desnici, razodeva, da se 
sedaj dejavno zavzema za nas pri Očetu in da se je njegova vloga v Cerkvi še bolj utr-
dila. Kaj je torej vnebohod? Preprosto rečeno: to je tudi za nas nov način življenja, 
ki nas čaka in ki ga imenujemo nebesa. Morda premalo govorimo o tem, morda o 
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tem slišimo govoriti samo včasih, bolj na splošno. Pa vendar je to naša resničnost, 
je naše večno življenje. Ne gre za odtujitev, beg v oblake, ampak za resničnost, ki 
daje smisel življenju in pravo smer vsakdanjemu delu, ljubezni, trpljenju, vsemu člo-
vekovemu prizadevanju, starosti in smrti. Naša naloga je oznanjati vsem to veliko 
krščansko upanje. In to ni nemogoče, ker je Jezus obljubil, da »bo z nami vse dni do 
konca sveta«. 

SVETA MAŠA ZA STAREJŠE, BOLNE IN INVALIDE, 17. maj
Srečanje za starejše, bolne in invalide bo v nedeljo, 17. maja, ob 10. uri v župnijski 

cerkvi svetega Jakoba. Možnost za sveto spoved bo od 9.30 naprej. Na voljo bo tudi 
bolniško maziljenje. Sveto mašo bo daroval g. Miro Šlibar.

Če potrebujete prevoz ali kakšno drugo pomoč, nas lahko pokličete vsako sredo 
od 16. do 17. ure na številko 04/ 512 33 00. Lahko pustite tudi sporočilo na odzivniku. 
Do cerkve se boste lahko pripeljali z avtom, stebrički bodo spuščeni do 13. ure. Po 
sveti maši bo pogostitev in druženje.

KDO, KDAJ, KAKO LAHKO PREJME BOLNIŠKO MAZILJENJE?
Bolezen in trpljenje prebudita v človeku mnoga vprašanja, mnoge »zakaje«. Bo-

lezen prizadene telo, a prav tako tudi duha. V veliki večini je telesna bolezen posle-
dica duševnega stanja človeka. Včasih bolnik izgubi pogum, postane potrt, doživlja 
tesnobo in dvom. Krščanska skupnost že od vsega svojega začetka daje posebno 
pozornost obiskom in skrbi za bolnike.

Kako bi nas mogel Bog pustiti v bolezni in stiski, 
ne da bi nam dal učinkovito znamenje svoje od-
rešenjske navzočnosti? Bolniško maziljenje olajša 
trpljenje in pomiri tesnobo. Bolniške nege ne na-
domesti, posveti pa prizadevanja zdravnikov, bol-
niškega osebja in svojcev. Zakrament bolniškega 
maziljenja je znamenje tiste milosti, ki odrešuje in 
ozdravlja. Živi Kristus zaznamuje s svojo ljubeznijo 
trpečega človeka, ga reši ter telesno in dušno ok-
repi. Globok mir, ki izvira iz človekove sprave z Bo-
gom ter sprejetja svoje bolezni, pomaga bolniku, da 
si čim bolj pomaga z zdravstvenimi ukrepi tistih, ki 
zanj skrbijo.

Zakrament bolniškega maziljenja obnavlja zaupanje v Boga, daje moč v boju zo-
per skušnjave in utrjuje zakrament sprave. Ta zakrament namreč odpusti grehe, ki 
se jih bolnik ni mogel spovedati, in odstranjuje posledice greha, ki so še ostale v 
bolniku.



8

VČASIH ...
Ker so temu zakramentu včasih rekli »poslednje maziljenje«, se ga je prijel 

prizvok, da je namenjen samo umirajočim. V resnici je ta zakrament namenjen vsem 
kristjanom, ki so tako bolni, da bi to utegnilo privesti do smrti. 

KDAJ? 
Ne smemo torej čakati, da bi bil bolnik na pragu smrti ali že mrtev, ko prejme zakrament. 
KDO?
Ta zakrament lahko prejmejo tudi ostareli, ki jim pod težo let pešajo življenjske 

moči, ali pa bolniki pred operacijo, ki je združena z resno nevarnostjo.
HVALA
Na tem mestu se najlepše zahvaljujem vsem, ki nosite težo svojega zdravstve-

nega, starostnega ali kakršnega koli drugega križa in ga darujete za blagoslov svoje 
družine, domače župnije, za nove duhovne poklice in za Cerkev na Slovenskem. Prav 
vi, dragi preizkušani, ste naše bogastvo. Radi vas imamo in še naprej računamo na 
vas. Na to nedeljo pa bi se vam radi zahvalili za to, da smo lahko skupaj in da nas 
spremljate s svojo molitvijo in darovanim trpljenjem.  

BINKOŠTI, 24. maj
Petdeseti dan po veliki noči Cerkev obhaja praznik prihoda Svetega Duha. Vse, 

kar je v Cerkvi, dobi moč in smisel po Svetem Duhu; brez njegovega delovanja je 
vse brez moči in brez krščanskega pomena. Tudi molitev, če ni opravljena v Svetem 
Duhu, nima učinka! Brez njega je Bog daleč, Kristus ostane v preteklosti, evangelij 
ostane mrtva črka, Cerkev se spremeni zgolj v organizacijo, krščanska dejavnost pa 
zgolj v prazno moraliziranje. Zato moramo vedno iskreno in ponižno prositi: »Pridi, 
Sveti Duh, napolni srca svojih vernih in vžgi v njih ogenj svoje ljubezni!« 

In molitev je prava pot do Svetega Duha. Tega si namreč ne moremo pridobiti, 
mogoče si ga je le izprositi s ponižno molitvijo. Tako more tudi molitev majhne sku-
pine zavzetih in gorečih kristjanov od Boga izprositi čudovite reči. 

SVETA TROJICA, 31. maj
Bog je ljubezen,  je velika skrivnost in ime mu je Sve-

ta trojica. Podobo Troedinega moremo zaslediti tudi v 
človeku. Vsak od nas je ali moški ali ženska ali otrok. 
Vsakdo od treh je človek, vendar vsak na svoj način. 
Drugače je človek moški, drugače ženska in drugače 
otrok. Podobno, kot so Oče, Sin in Duh en Bog, pa je 
vendar vsak od njih oseba zase, ki poseduje božan-
stvo po svoje. Oče, mati in otrok so družina. V druži-
no jih povezuje ljubezen. Toliko bolj so družina, kolikor 
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bolj se imajo radi. Če bi se mogli imeti neskončno radi, bi se popolnoma zlili drug 
v drugega. Postali bi popolnoma eno, čeprav bi vsak od njih ostal, kar je bil prej. 
Človeška ljubezen ni neskončna, zato ne more povezati v popolnoma eno. Bog pa 
je neskončen, zato je tudi ljubezen v njem neskončna. Ker se torej Oče, Sin in Duh v 
večnosti neskončno ljubijo, jih ta ljubezen povezuje v enega samega Boga.

ZAKLJUČEK VEROUKA IN OKVIREN URNIK ZA PRIHODNJE LETO
Veroučenci bodo v zadnjem tednu meseca maja pri zadnji uri verouka dobili spri-

čevala, ki vsaj nekoliko pokažejo njihovo prizadevanje in delo v tem letu. 
Podpisana spričevala naj veroučenci vrnejo prvo junijsko nedeljo. 
Hvala staršem za morebiten dar v spričevalu, ki je pozornost katehetom za op-

ravljeno delo skozi veroučno leto.  
Iskreno se zahvaljujem katehistinjam in katehetom: Metodi Jelenc, Jani Dagarin, 

sestri Silvi Potočnik, bratu Juriju Štravsu in birmanskim animatorjem, ki so z vsem 
žarom učili in vodili otroke in mlade skozi leto. Naj jim dobri Bog povrne s svojimi 
darovi! Zdaj je naloga staršev, da otroke vodite med počitnicami po poti vere. 

Pred nami so počitnice, vendar zaradi lažjega načrtovanja obšolskih dejavnosti že 
sedaj objavljamo okviren urnik verouka za prihodnje šolsko leto: 

1. razred ponedeljek ob 16.00 in 17.00
2. razred ponedeljek ob 13.00 in 14.00
3. razred sreda ob 13.00 in 14.00 (prvoobhajanci)
4. razred ponedeljek ob 7.25 in 15.00
5. razred ponedeljek ob 15.00
6. razred sreda ob 7.25 in 14.00
7. razred sreda ob 16.00
8. razred četrtek ob 16.30 (birmanci)
9. razred četrtek ob 16.30 (birmanci)
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ORATORIJ – ŽIVETI JE LEPO!
Letos nas bo na oratoriju spremljala Heidi, za katero skrbi njena teta Deta. A ko 

ta dobi novo službo, se vrne v rodno vasico, da bi jo predala njenemu dedku, ki živi 
na planini kot samotar. Sprva je do Heidi zadržan, vendar njena prijaznost in veselje 
do narave omilita njegovo srce. Deklica se v koči takoj udomači in spoprijatelji s 
kozami ter s pastirjem Petrom in njegovo slepo babico. Skupaj uživajo v preprostem 
življenju v gorah.

Po skoraj treh letih življenja na planini po Heidi pride teta Deta in jo kljub naspro-
tovanju odpelje v Frankfurt. Tam postane spremljevalka bogati deklici Klari, ki je 
priklenjena na invalidski voziček. Heidi se težko prilagodi mestnemu življenju, po-
greša gore in postane žalostna. Kljub temu se zbliža s Klaro in njeno babico, ki ji 
pomaga pri iskanju notranjega miru.

Ali bo Bog uslišal njene goreče prošnje, da bi se spet vrnila v svoje ljubljene Alpe? 
In ali obstaja kakršnakoli možnost, da bo Klara spet shodila? Odgovor na ta in mnoga 
druga vprašanja bodo otroci dobili na Oratoriju 2026!

Oratorij bo potekal od 17. do 21. avgusta. 

DOGAJANJE V ŽUPNIJI
BOŽJA OTROKA STA POSTALA

Tjaša Štumerger (starša Aleks in Tina), 
Nika Platiša (starša Matic in Patricija). 

Staršem in botrom želimo veliko veselja in Božjega blagoslova!
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ZGODILO SE JE

NOVI ČLANI ŽPS
V marcu smo v Cerkvi v Sloveniji izbirali nove člane župnijskih pastoralnih svetov. 

Najprej se v imenu vseh župljanov iskreno zahvaljujem članom pastoralnega sveta 
župnije Škofja Loka za mandatno obdobje 2021–2026. Naj vaš trud, pripravljenost za 
žrtev in vse, kar ste storili za svoje občestvo, rodi bogate sadove tudi v prihodnosti. 
Vedno se moramo zavedati truda tistih, ki so delali pred nami, in v hvaležnosti delati 
na teh temeljih. 

V novem sestavu pastoralnega sveta za obdobje 2026–2031 bo 15 članov. Oddali 
ste 82 glasovnic, na katerih ste glasovali za župljane, ki bi bili primerni za službo. 

Člani župnijskega pastoralnega sveta za mandatno obdobje 2026–2031 so torej 
(po abecednem redu): 
•	 Majda Bernik 
•	 Boštjan Cuznar 
•	 Blaž Gartner
•	 Metoda Jelenc
•	 Helena Kožuh 

•	 Martin Krajnik
•	 Tone Maček 
•	 Metod Marolt 
•	 Petra Miklavčič 
•	 Aleš Murn

•	 Natalija Obadič 
•	 Ema Oblak 
•	 Milka Pivk
•	 Leopold Prevodnik 
•	 Andrej Prosen

Blagoslov novih članov bo na peto velikonočno nedeljo, 3. maja, pri sveti maši ob 
10. uri. Podprimo jih z molitvijo. 

NOVI MINISTRANTI
Na Marijin praznik Gospodovega ozna-

njenja smo pri večerni sveti maši sprejeli 
3 nove ministrante (birmance): Tomaža 
Omejca, Lenarta Selaka in Jakoba Peternela. 

Hvala vam, fantje, da ste postali duhov-
nikovi bližnji sodelavci. Farane pa prosim, 
da se v svojih molitvah večkrat spomnite 
naših ministrantov, pri katerih najbolj po-
gosto pride do duhovnega klica. 

Sveti Dominik Savio,  
zavetnik ministrantov,  
 - prosi za nas!
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MOLITEV PO VASEH in SOSESKAH – V MESECU MAJU
•	 Log in Valterski Vrh: v torek, 5. maja, 

ob 19.00, Log 2 (kontakt Vida Demšar in 
Sabina Ponikvar);

•	 Brode in Gabrk: zopet v juniju (kontakt 
Tinca Prevodnik in Stanka Prevodnik);

•	 Sveti Florijan in Sopotnica: v torek, 19. 
maja, ob 19.00, Tavčar Milica, Sopotnica 3a  
(kontakt Miran Pivk);

•	 Breznica in Gabrovo: v petek, 8. maja, ob 
19.00, pri Mavžarju (Habjan, Breznica 11a)  
(kontakt Vida Habjan);

•	 Zminec: v petek, 15. maja, ob 18.00, 
Arharjeva kapela  
(kontakt Romana Hafnar);

•	 Bodovlje: v ponedeljek, 11. maja, ob 
19.00, v cerkvi  
(kontakt Katja Nastran);

•	 Sv. Ožbolt: v petek, 8. maja, ob 20.30, 
pri Vogrinc, Selo (Marolt) 
(kontakt Slavi Marolt in Andreja Božnar);

•	 Sv. Barbara: v petek, 9. maja, ob 8.30, v 
cerkvi pol ure pred sv. mašo  
(kontakt Marija Potrebuješ);

•	 Puštal: v torek, 12. maja, ob 20.00, 
Puštal 123 (Lavrinc)  
(kontakt Majda Bernik);

•	 Poljanska c. in Grajska pot, Kopališka 
in Mesto (Spodnji, Mestni in Cankarjev 
trg, Studenec, Fužinska, Klobovsova 
in Blaževa ul.): v nedeljo, 10. maja, ob 
19.00, Zabrajda pri križu  
(kontakt Helena Kožuh);

•	 Pod Plevno, Koširjeva, Stara c., Suška, 
Sorška in Demšarjeva c.: v soboto, 16. 
maja, ob 20.15, pri križu  
(kontakt Martin Krajnik);

•	 Vincarje, Kapucinski trg in Novi svet: v 
torek, 12. maja, ob 17.00, Vincarje 19 
(kontakt Ema Oblak);

•	 Partizanska, Šolska, Kamnitnik, Nad 
Plevno, Potočnikova, Tavčarjeva in 
Kidričeva c.: v ponedeljek, 4. maja, ob 
18.00, Šolska ul. 13A  
(kontakt Marjanka Pretnar). 

ZA DOBRO VOLJO
KISLO MLEKO – Otrok prvič poskusi kislo mleko in reče mami: »Mama, 

mislim, da ta krava še ni bila zrela.«

SRAJCA – Žena možu: »Vidiš, kako je dober novi prašek. Srajca je čisto 
bela.« On pa njej: »Bolj mi je bila všeč s črtami.«

RADIJSKI SPREJEMNIK – Žena kupuje radijski sprejemnik in zavzdihne: 
»O, koliko gumbov!« Trgovec pa: »Radia na zadrgo pa res nimamo.«
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MAŠNI NAMENI
Maše, ki so oznanjene kot tretje na delavnik (ali drug namen v nedeljo), se oddajo 
in jih darujejo drugje.

petek
1. maj

Jožef Delavec
praznik dela

8.00
10.00

19.00 

po namenu
Valterski Vrh – sv. Filip in Jakob: poljska 
(urna) sveta maša
+ Jurij RUPAR, obl.
+ Janko BERGANT, obl.

sobota
2. maj Anastazij, škof 7.00

19.00
za zdravje
+ Angela FRLAN MRAK

nedelja
3. maj

5. velikonočna 
nedelja 

Filip in Jakob, apostola

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Vida KREK, obl.
+ Blagoje KEŠINA, 1. obl.

ponedeljek
4. maj Florijan, mučenec

17.00

19.00

Sopotnica – sv. Florijan: poljska (urna) sve-
ta maša
++ starši BORŠTNER in otroci
+ Maks ŠUBIC, obl. 

torek
5. maj Angel, mučenec

7.00
17.00

19.00

v čast sv. Frančišku (P)
Breznica – sv. Lovrenc: poljska (urna) sveta 
maša
+ Rafael KOVAČ, obl. 

sreda
6. maj

Dominik Savio, 
mladenič

17.00

19.00

Brode – sv. Tomaž: poljska (urna) sveta 
maša
+ Anton HABIJAN
+ Marija PAVLOVIČ, 30. dan 

četrtek
7. maj Gizela, opatinja 19.00 + Ivan MIKLAVČIČ

++ Neža in Ivan ZIHERL, obl.

petek
8. maj Bonifacij, papež

19.00 ++ GUZELJ, PUSTOVRH
++ Dušan ŠMID in sorodniki
+ Miha TROBEC, obl.

sobota
9. maj Izaija, prerok

7.00
9.00

19.00

za zdravje (T)
Sv. Barbara: poljska (urna) sveta maša
+ Marija KOŽUH, obl. (Puštal)

nedelja
10. maj

6. velikonočna,  
papeška nedelja 

Job, sp. mož

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Janez HABJAN (Sv. Florijan)
za prvoobhajance in njihove družine 

ponedeljek
11. maj Pankracij, mučenec 17.00

19.00
Sv. Andrej: prvi prošnji dan
++ Janez in Angela KOŽUH
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torek
12. maj

Leopold Mandič, 
redovnik

7.00
17.00
19.00

ustanovna sveta maša za dobrotnike 
Sv. Ožbolt: drugi prošnji dan 
+ Janez KRMELJ, obl. (Pod Plevno) 

sreda
13. maj Servacij, mučenec 17.00

19.00
Hribec – sveti Križ: tretji prošnji dan 
+ Katarina BIČEK, obl. 

četrtek
14. maj

GOSPODOV 
VNEBOHOD

8.00
19.00

za Božje varstvo in blagoslov pri delu
+ Janez BOŽNAR
+ Frančiška BERGANT, obl. (Sv. Ožbolt)

petek
15. maj Izidor, kmet 19.00 ++ Silva CRNIĆ KAŠMAN, Drago KAŠMAN

++ Franc in Rezka OREŠNIK
sobota
16. maj

Janez Nepomuk, 
duhovnik

7.00
19.00

za medsebojno spoštovanje (P)
++ Milan in Alojzija KOŠENINA, obl.

nedelja
17. maj

7. velikonočna 
nedelja 

Jošt, puščavnik

7.00
 8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Marija BERGANT
+ Stanko ŠTURM

ponedeljek
18. maj Janez I., papež 19.00 + Jakob DEBELJAK, obl.

++ Alojz, Frančiška in Alojz starejši, obl.
torek

19. maj Krispin, redovnik 7.00
19.00

za zdravje
++ Franc in Mici GABER

sreda
20. maj

Bernardin Sienski, 
duhovnik

19.00 v zahvalo in prošnjo sv. Mariji in sv. Jožefu
++ Jana in Franc KRŽIŠNIK

četrtek
21. maj Teobald, škof 19.00 + Anton HABJAN

++ starši ERŽEN, brat Pavle
petek

22. maj Julija, mučenka 19.00 + Katarina VOLČIČ, obl. 
sv. Antonu v zahvalo

sobota
23. maj Socerb, mučenec 7.00

19.00
za zdravje
+ Amalija FOJKAR

nedelja
24. maj BINKOŠTI

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
++ Ivanka in Janko KANDIŽ
+ Pavla DEBELJAK

ponedeljek
25. maj

Marija, Mati Cerkve, 
binkoštni ponedeljek

8.00
19.00

+ Marija PAVLOVIČ
+ Vinenc BOŽNAR, ml.

torek
26. maj Filip Neri, duhovnik 7.00

19.00
po namenu 
+ Marija GABER, obl.

sreda
27. maj

Alojzij Grozde, 
mučenec

19.00 ++ Branko in Pavle HABIJAN
++ Izidor PERŠIN in Martina 

četrtek
28. maj Just Španski, škof 19.00 ++ Peter in starši ERŽEN

po namenu
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 ADORACIJA – Čaščenje svetega Rešnjega telesa
•	 Vsak ponedeljek, po večerni sveti maši (pol ure v tišini). 
•	 Vsak četrtek, po večerni sveti maši (pol ure molitev):

prvi četrtek – za duhovne poklice, 
drugi četrtek – za družine, 

tretji četrtek – za domovino, 
četrti četrtek – za mlade.

•	 Prva sobota v mesecu ob 18.30.

 MOLITEV
•	 Molitev za mir – 1. nedelja v mesecu, ob 19.30.
•	 Molitev na pokopališču Lipica pri kostnici – 2. nedelja v mesecu, ob 19. uri.

 SVETO PISMO
•	 Skupina za duhovno rast ob Svetem pismu – 3. petek v mesecu, po sveti maši.

 ZAKONSKE SKUPINE in MOŠKA SKUPINA
•	 I. zakonska skupina, 1. torek, ob 19.30
•	 II. zakonska skupina, 1. sreda, ob 19.30
•	 III. zakonska skupina, 1. petek, ob 19.30
•	 IV. zakonska skupina, 2. ponedeljek, ob 19.30
•	 Moški večer, 3. ponedeljek, ob 20. uri.

 MOLITVE PRI KAPUCINIH 
•	 Srečanja Vera in luč – 3. nedelja v mesecu, ob 15. uri.
•	 Molitveno srečanje Prenove v Duhu – vsak četrtek, ob 20. uri, v kapeli patra Pija.
•	 Svete maša za onkološke bolnike – 2. torek v mesecu, ob 18. uri.

 KNJIŽNICA
•	 Možnost izposoje knjig (župnijska knjižnica v 1. nadstropju župnišča) je 1. in 3. 

nedeljo po 8. in 10. sveti maši.

petek
29. maj Maksim Emonski, škof 19.00 + Anton JEŠE, ml.

po namenu 

sobota
30. maj

Kancijan in oglejski 
mučenci

7.00
19.00

za srečen porod 
+ Anton HABJAN
+ Angela FRLAN MRAK

nedelja
31. maj SVETA TROJICA

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Janez IGLIČ
++ JESENOVEC, MEGUŠAR
++ Franc in Lucija KRŽIŠNIK
+ Ludvik OMEJC



Izdaja: ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA; odgovarja: Andrej Ojstrež, župnik; tisk: SALVE d.o.o.

ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA
Župnijska cerkev sv. Jakoba
Cankarjev trg 13
4221 Škofja Loka
T: 040 844 521
E: zupnija.skofja.loka@rkc.si
W: zupnija-skofja-loka.rkc.si 
TRR: SI56 1919 0500 2368 967
ŽUPNIJSKA PISARNA
Uradne ure vsak dan po sveti maši.
Ob nedeljah in praznikih ni uradnih ur.
SVETE MAŠE

SPOVEDOVANJE

SVETI KRST

SVETI ZAKON
Zaročenci opravijo tečaj za zaročence 
in v župniji krsta pridobijo krstno-
samski list. 
Za sklenitev svetega zakona v naši 
župniji je potreben dogovor vsaj 
mesec dni pred poroko.
KARITAS
Mestni trg 38, 4221 Škofja Loka
T: 04 51 23 300
E: karitas.skofjaloka@gmail.com 
Uradne ure: sreda od 16. do 17. ure.
TRR: SI56 1919 0500 7360 005

nedelja 	 delavnik
7.00, 8.00, 	 19.00 
10.00	 7.00 (torek in sobota)

Vsak dan pol ure pred sveto mašo. 

Krščevanje bo v nedeljo, 17. maja. 
Priprava staršev in botrov na krst je  
v četrtek, 14. maja, ob 20. uri. 
Ob vpisu starši prinesite  
Družinsko knjižico. 
Botri podpišejo Izjavo o primernosti 
za botra, in sicer v župniji, kjer živijo.

ŽUPNIJSKI KOLEDAR ZA MAJ 2026
•	 Šmarnično pobožnost začnemo v petek, 1. maja. 
•	 Na prvi petek, 1. maja, bomo obiskovali bolnike po 

domovih.
•	 Darovanje za socialno zavarovanje duhovnikov bo 

v nedeljo, 3. maja. 
•	 Blagoslov novih članov ŽPS bo v nedeljo, 3. maja, 

pri 10. sveti maši. 
•	 Spoved za prvoobhajance bo v sredo, 6. maja, pri 

uri verouka.
•	 LIFE TEEN – mladinska srečanja, petek, 8. maja, 

19.30 (2. in 4. petek v mesecu).
•	 Ministranti imajo zahvalno srečanje v soboto, 9. 

maja, ob 12. uri. 
•	 Animatorji za oratorij imajo srečanje v soboto, 9. 

maja, ob 20. uri.
•	 PRVO SVETO OBHAJILO bo v nedeljo, 10. maja, ob 

10. uri.
•	 Priprava na krst bo v četrtek, 14. maja, ob 20. uri. 
•	 Krščevanje bo tretjo nedeljo v mesecu, 17. maja, po 

10. sveti maši.
•	 Sveta maša za starejše in bolnike bo v nedeljo, 17. 

maja, pri 10. sveti maši.
•	 Srečanje novoizvoljenih članov ŽPS bo v sredo, 20. 

maja, po večerni sveti maši.
•	 Darovanje – ofer za oznanila, bo v nedeljo, 24. maja. 
•	 Nedelja agape bo v nedeljo, 24. maja. Vabljeni, da 

prinesete pecivo v soboto zvečer ali pred nedeljsko 
sveto mašo.

•	 Veroučenci bodo zadnji teden maja pri uri verouka 
prejeli spričevala, ki naj jih podpisana vrnejo v nede-
ljo, 31. maja. 

Junija sprejemamo mašne namene do konca 
leta 2026.
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